

COMUNICAT DE PRESĂ

București, 14 ianuarie 2015

bet365 va contesta hotărârea Curții de Apel București; Actualele îngrijorări privind practicile corupte rămân

bet365 este profund dezamăgit de soluția pronunțată astăzi de Curtea de Apel București prin care s-a respins cererea de suspendare temporară a executării deciziei privind anularea dreptului interimar al bet365 de a opera în România, emisă de Oficiul Național pentru Jocuri de Noroc din România (ONJN). bet365 va afla în scurt timp motivele care au determinat pronunțarea acestei soluții, iar între timp se consultă cu avocații săi în privința posibilității de a contesta această hotărâre cât de curând posibil. Este important de menționat că hotărârea pronunțată astăzi privește doar cererea de suspendare temporară a executării deciziei ONJN până la judecarea cererii principale de anulare a acestei decizii și nu influențează în niciun fel analiza legalității acțiunilor ONJN privind anularea dreptului de operare al bet365. Această dispută va fi soluționată la un moment ulterior iar soluția de astăzi este doar un simplu element în ansamblul acțiunilor în justiție formulate de bet365 împotriva ONJN.

bet365 își menține punctul de vedere conform căruia decizia ONJN nu are temei legal, a fost emisă într-o modalitate lipsită de transparență, prin desconsiderarea procedurilor legale adecvate și cu intenția de a elimina bet365 de pe piața din România. Îngrijorarea extremă a bet365 privind integritatea măsurilor luate a determinat bet365 să formuleze, în paralel cu acțiunile legale menționate anterior, și o plângere penală în cursul lunii decembrie 2015, în fața autorităților competente. Plângerea penală are la bază informațiile primite de bet365 și care par a confirma cele susținute de articolele din presa locală potrivit cărora anumite persoane implicate în procesul decizional al ONJN ar putea fi influențate de persoane din exterior. Obiectul plângerii penale vizează fapte de discriminare și corupție rezultate din acțiuni concepute astfel încât să favorizeze competitorii bet365. Anterior eliminării de pe piață, bet365 avea o cotă de piață de cel puțin 50% care acum este exploatată de anumiți competitori locali.

bet365 va continua în mod activ toate demersurile legale disponibile și este încrezător că în cele din urmă va reuși să reintre pe piața din România și să ofere servicii clienților români.

Este în egală măsură important pentru clienții români ai bet365 să aibă în vedere că soluția pronunțată astăzi nu are nicio consecință asupra eventualelor plângeri pe care le-au formulat împotriva amenzilor aplicate de ONJN. Pe tot parcursul acestei perioade, bet365 a fost profund îngrijorat de acțiunile blamabile întreprinse de ONJN pentru amendarea clienților bet365 ca un instrument suplimentar de colectare a veniturilor și prejudiciere a reputației bet365 în România. bet365 va continua să își susțină clienții în demersurile judiciare de contestare a amenzilor primite.